
Muy mala 
(1) Mala (2)

Regular 
(3) Buena (4)

Muy 
buena (5) NS/NC

NOTA 
MEDIA

- - - 0 1 - 1,67
- - - - 1 - 1,67

- - 0 0 1 - 5,00

- - - 3 - 5,00

NOTA MEDIA LEYENDA LEYENDA

1 = Muy 
mala

M.I = Muy 
interesado/a

M.IN = Muy 
integrado/a

2= Mala
B.I = Bastante 
interesado/a

B.IN = 
Bastante 

integrado/a

3= Regular
Nm/Np = Ni 
muy ni poco 
interesado/a

Nm/Np IN = 
Ni muy ni 

poco 
integrado/a

4 =Buena P. I = Poco interesado/a P. IN= Poco integrado/a
5= Muy buena N. I = Nada interesado/a N. IN = Nada integrado/a

NS/NC = No sabe/No contesta

MÁSTER EN G.S.R.P                       (CURSO 2017-2018)

Satisfacción general con el programa de prácticas en empresas de la Facultad de Ciencias del Mar
Satisfacción con la difusión de la información sobre las prácticas
Satisfacción general con tu práctica SI = 1 NO = 0 NS/NC = 0
El plan de trabajo se ajustó al previsto inicialmente SI = 1 NO = 0 NS/NC = 0
Las horas realizadas se ajustan a las previstas inicialmente SI = 1 NO = 0 NS/NC = 0
¿Ha cubierto tus expectativas la práctica realizada? SI = 1 NO = 0 NS/NC = 0

Valoración general de tu tutor/a de la empresa/Institución
Dentro de la empresa/Institución te has sentido M.IN = 0 B.IN = 1 Nm/Np IN = 0 P.IN = 0 N.IN = 0

ALUMNOS ENCUESTADOS = 1 ALUMNOS

Satisfacción general con el tutor/a de la FCM
Tu tutor/a de la FCM durante las prácticas se ha mostrado M.I = 1 B.I = 0 Nm/Np = 0 P.I = 0 N.I = 0
¿Ha sido fácil contactar con tu tutor/a de la FCM? SI = 1 NO = 0 NS/NC = 0



Muy mala 
(1) Mala (2)

Regular 
(3) Buena (4)

Muy 
buena (5) NS/NC

NOTA 
MEDIA

- - - - 0,00
- - - - 0,00
- - - - 0,00

- - - - 0,00
- - - - 0,00Satisfacción general con la empresa (implicación y motivación)

TUTORES ACADÉMICOS ENCUESTADOS =0

MÁSTER EN G.S.R.P.                    (CURSO 2017-2018)

Satisfacción general con el programa de prácticas en empresas de la Facultad 
de Ciencias del Mar
Satisfacción con la difusión de información relativa a las prácticas externas
Satisfacción general con la práctica tutorizada
Valoración de la relación con el tutor/a de la empresa/Institución durante el 
desarrollo de prácticas



Muy mala 
(1) Mala (2)

Regular 
(3) Buena (4)

Muy 
buena (5) NS/NC

NOTA 
MEDIA

1 5,00

1 5,00
0 1 5,00

0 1 5,00
0 1 5,00

Valoración de la relación con el tutor/a de la empresa/Institución durante el 
desarrollo de prácticas
Satisfacción general con el trabajo realizado por el alumno

TUTORES DE EMPRESA ENCUESTADOS = 1

MÁSTER EN G.S.R.P (CURSO 2017-2018)

Satisfacción general con el trato que ha recibido por parte del personal 

Satisfacción con la información facilitada sobre las prácticas externas
Satisfacción general con la práctica realizada por el alumno


